ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО ГОРОД МЕЖГОРЬЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ МЕЖГОРЬЕ КАЛАНЫ ЯАТБ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

№ 88/13-5

«09» января 2024 г.

г. Межгорье

Об утверждении плана закупок товаров, работ, услуг территориальной избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан при оказании содействия в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации

В соответствии с пунктом 5 Порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан, территориальными избирательными комиссиями Республики Башкортостан, участковыми избирательными комиссиями Республики Башкортостан при подготовке и проведении выборов в органы государственной власти Республики Башкортостан, референдума Республики Башкортостан, оказания содействия в подготовке и проведении выборов в федеральные утвержденного постановлением органы государственной власти, Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 14 декабря 2023 года № 58/6-7, территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить план закупок товаров, работ, услуг территориальной избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан при оказании содействия в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан в срок до 13 января 2024 года.

Председатель Е.В. Кобелева

Секретарь Ф.В. Киекбаева